

ПРО...

**...НЕЗАКОННЫЕ ДОМА**

19 жилых домов, строящихся в Петербурге, входят сегодня в Реестр объектов незаконного строительства, составленный Службой Госстройнадзора. Они расположены в Василеостровском, Выборгском, Московском, Красногвардейском, Петроградском, Курортном, Центральном, Фрунзенском и Пушкинском районах.

«Чтобы избежать проблем, мы рекомендуем петербуржцам перед приобретением жилья проверять наличие у застройщика разрешения на строительство и принимать окончательное решение с учетом этого обстоятельства», — отметил вице-губернатор Марат Оганесян.

**...НОВЫЕ ПАМЯТНИКИ**

Тем временем КГИОП включил в реестр объектов культурного наследия три здания комплекса построек Варшавского вокзала и поворотный круг. Еще 7 объектов, признанных экспертизой обладающими историко-культурной ценностью, будут включены в реестр до конца февраля 2014 года.

В перечень признанных памятниками объектов вошли «Товарная контора», расположенная на участке железной дороги Варшавский вокзал — М. Митрофаньевская ул., лит. Л, «Товарный пакгауз (южный)» на наб. Обводного канала, 118, к. 3, лит. Г4, принадлежащий «Почте России», «Сарай Варшавского вокзала», находящийся на участке ж/д Варшавский вокзал — М. Митрофаньевская ул., лит. Б, и поворотный круг на наб. Обводного канала, 118.

**...ПРОМЫШЛЕННУЮ СТАГНАЦИЮ**

Рост петербургской промышленности остановился.

Как сообщил председатель комитета финансов Эдуард Батанов, индекс производства за 9 месяцев 2013 года составил 99,8%, а финансовые результаты предприятий ниже, чем в 2012 году (93,6%).

**...БОРЦОВ С СОСУЛЬКАМИ**

Команда учеников петербургского физико-математического лицея №239 заняла первое место на Всемирной олимпиаде роботов «World Robot Olympiad», которая прошла в столице Индонезии Джакарте.

Интересно, что ребята представили на олимпиаде роботов, призванных бороться с традиционной питерской проблемой — сосульками, назвав свой проект «Icebot». Один из них, прозванный Карлсоном, сбивает сосульки с крыш, а второй — Малыш — ловит их в контейнер.

**...РЕМОНТ «ПАРКА ПОБЕДЫ»**

31 млн. рублей потратит Петербургский метрополитен на капитальный ремонт стен и полов среднего зала станции «Парк Победы».

Ремонт, который будет вестись по ночам, а потому не повлияет на режим работы станции, планируется начать в декабре этого года и закончить 31 декабря 2014 года. В среднем зале станции полностью поменяют гранитные полы, мраморную облицовку стен, обновят гидроизоляцию, светильники и лампы.

# НОВЫЙ ГОД ВСТРЕТЯТ В ПЕТЕРБУРГЕ С ОЛИМПИЙСКИМ АКЦЕНТОМ



ПО НЕВСКОМУ  
МОЖНО БУДЕТ  
ГУЛЯТЬ С 21.00

Естественно, что главное событие новогодних праздников — встреча Деда Мороза. Прибывший из Великого Устюга сказочный волшебник даст старт празднику 22 декабря, возглавив шествие от площади Восстания до Дворцовой, где впервые будет установлена искусственная ель. Но основные мероприятия начнутся в новогоднюю ночь.

— У ГЛАВНОГО ПОРТИКА Большого Гостиного двора будет организовано интерактивное молодежное представление «Новый год — Санкт-Петербург — Олимпиада», и каждый час шоу посвятят одному из олимпийских колец, — сообщил глава комитета по культуре Василий Панкратов. — Мы подчеркиваем, что Петербург — олимпийский город, город первой русской олимпийской медали, первой советской олимпийской медали, родина олимпийских чемпионов и их тренеров — Тамары Москвиной, Алексея Мишина, Евгения Плющенко, Алексея Ягудина и других.

Новогодние гулянья начнутся 31 декабря в 23 часа и продлятся до 4 часов 1 января. Всю ночь будут работать передвижные кафе, где можно будет выпить горячего чая, закусив пирожками. Впервые Дворцовую площадь отдадут под ледовое шоу, в котором будут участвовать знаменитые фигуристы. А после боя курантов над Стрелкой Васильевского острова взвонят фейерверк.

Что касается работы транспорта в новогоднюю ночь, то его движение по Невскому проспекту будет прекращено 31 декабря в 21.00, а возобновится в 5—6 часов 1 января. А метро откроется в 4 часа.

В городе будут установлены 43 искусственные ели высотой 14 метров и 15 — высотой 20 метров.

— В нескольких местах будут поставлены не только елки, но и сцены. Например, в прошлом году подмостки стояли в течение всех новогодних и рождественских недель возле Аничкова дворца и Гостиного двора. Тут проходили новогодние представления, концерты, праздники для детей и взрослых. Так будет и на этот раз. Мы уже подготовили список из более чем сорока всевозможных праздничных мероприятий, — сообщили корреспонденту «ВП» в администрации Центрального района.

Но даже в центре города на этот раз



Первый признак приближающегося праздника — в городе устанавливают новогодние елки, а в магазинах появляются игрушечные символы наступающего года.

немного отошли от сложившихся традиций организации новогодних развлечений для горожан и гостей города. Напомним, в этом году впервые за восемь лет главная петербургская рождественская ярмарка будет проходить не на площади Островского, а на Пионерской площади — возле ТЮЗа. Рождественский базар заработает 19 декабря и продлится до 12 января следующего года.

Выбрать новую площадку городской администрации пришлось потому, что шум ярмарки мешал работе Александринского театра. Но ее организаторы считают, что менее яркой и интересной от перемены места она не станет. Кроме того, многие придерживаются мнения, что Пионерская площадь даже больше подходит для новогоднего базара.

— Это тоже центр города, исторический Семеновский плац, где ярмарки проводились еще в XIX веке, — заявил «ВП» муниципальный депутат и член городского совета Всероссийского общества охраны памятников истории и культуры (ВОПИИК) Кирилл Страхов. — Нам давно пора перестать «заталкивать» все события на Невский проспект и Дворцовую площадь, пора развивать новые общественные пространства. Например, Новая Голландия или Апраксин двор после реконструкции могли бы превратиться в уникальные рождественские городки. Не привычного нам «уличного», а вполне европейского уровня.

Подготовили Людмила ПАНАРИНА и Оксана ЕРМОШИНА

**КСТАТИ**

ПРАЗДНОВАНИЕ Рождества Христова будет организовано на кронверке Петропавловской крепости, и главной «изюминкой» праздника станет «Снежный город».

— 6 января всех горожан приглашают на его строительство — создавать скульптуры из снега, помочь в украшении ледяного вертепа, рисовать картины на снегу, — рассказал Василий Панкратов. — А непосредственно 7 января после окончания Божественной литургии в Петропавловском соборе снежный городок станет площадкой для народных гуляний, концертов, представлений, спортивных состязаний.

**Вопрос о введении платы за проезд по трассе «Скандинавия» пока не рассматривается. «Введение платы невозможно, в том числе и потому, что отсутствуют полноценные дублиеры этой трассы», — заявил замначальника ФКУ «Севзапуправтодор» Андрей Шилов.**